

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Visontai Közös Önkormányzati Hivatal Detki Kirendeltségének Tanácstermében 2021. július 15-én 15.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Stefanovszki Tamás polgármester
 Dr. Vona-Túri Diána
 Fazekas Tamásné
 Gál Piroska
 Katona Ágnes
 Kovács Krisztián
 Vona Ádám képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Dér Tibor Tamás kirendeltség-vezető

Stefanovszki Tamás: Szeretettel köszöntök minden megjelent képviselőt a július 15-i képviselőtestületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, mivel a polgármester és minden képviselő jelen van. A jegyzőkönyvvezető Bálintné Gál Anita, a jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kovács Krisztián képviselőt jelölöm ki, és az ülést megnyitom. A napirendi pontokat ismeritek, mindenki számára elküldtük a meghívót.

Dér Tibor Tamás: Nekem lenne egy kiegészítem. Kimaradt a felsorolásból és a zárt ülés napirendjéhez szűrnánk be. Ki kellett írni a szociális gondozó pályázatot, erről kellene még ma döntést hozni. Tehát a zárt ülés napirendjét egészítenénk ki még egy ponttal.

Stefanovszki Tamás: Szavazásra teszem fel a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását a Kirendeltségvezető általi módosítással.

A Képviselőtestület az ülés napirendjét 7 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbiak szerint határozza meg:

NAPIREND:

1. Polgármester tájékoztatója a képviselőtestületi hatáskörben hozott döntésekről.

Előadó: Polgármester



2. A településrendezési eszközök módosítása és területrendezési hatósági eljárás lefolytatására vonatkozó kérelem benyújtása
Előadó: Kirendeltség-vezető
3. Tájékoztatás a folyamatban lévő fejlesztésekről és programokról
Előadó: Alpolgármester
4. A VP6-7.2.1.-21. kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtása
Előadó: Kirendeltség-vezető
5. Polgárőrség gépjármű vásárlásának támogatása
Előadó: Polgármester
6. A detki 058 és 044 hrsz-ú utak vagyonkezelésbe adása
Előadó: Polgármester
7. A detki 777/1 hrsz-ú ingatlan értékesítése
Előadó: Polgármester
8. Szociális gondozói pályázat elbírálása
Előadó: Kirendeltség-vezető
9. Indítványok, egyébek

NAPIREND:

1. Polgármester tájékoztatója a Képviselő-testületi hatáskörben hozott döntésekről

Előadó: Polgármester

Stefanovszki Tamás: tájékoztatást nyújt a képviselők részére a vészhelyzet ideje alatt a Képviselő-testület hatáskörében hozott döntésekről.

Katona Ágnes: Annyi kérésem lenne ezzel kapcsolatban, hogy ha esetleg újra lesz ilyen időszak, amikor nem ülésünk, akkor a polgármester által meghozott döntésekről kapjanak a képviselők hivatalos tájékoztatást.



Stefanovszki Tamás: Szavazásra teszem fel a veszélyhelyzet ideje alatt a polgármester képviselő-testületi hatáskörében hozott döntéseiről szóló tájékoztató tudomásul vételét.

A Képviselőtestület 7 fő jelenlétével, 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozta:

1/2021. (VII. 15.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a veszélyhelyzet ideje alatt a képviselőtestületi hatáskörben hozott polgármesteri döntéseket tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

NAPIREND

2. A településrendezési eszközök módosítására és területrendezési hatósági eljárás lefolytatására vonatkozó kérelem benyújtása

Előadó: Kirendeltség-vezető

Dér Tibor Tamás: Itt arról van szó, hogy volt egy döntés a településrendezési eszközök felülvizsgálatáról. Ez nem kis időbe telik és nem is mentünk nagyon utána, hogy megrendeljük a tervezést és minden mást. Ha jövőre az Állam erre adna egy kis támogatást, majd foglalkozunk vele, de egyelőre csak az adatállomány kikérése, ami izgalmas. Viszont azt biztos tudjátok, hogy épül Halmajugrán egy projekt, ami detki közigazgatási terület. Az erőmű tulajdonában lévő területen lesz az állomás, ami a napelem-parkhoz kapcsolódik. A nagyfeszültségre való rácsatlakozás viszont már detki közigazgatási területen van. Ahhoz, hogy ez a projekt működőképes legyen, ahhoz módosítani kell a megyei területrendezési tervet. A lényeg, hogy a tárgyban két eljárás indul. Az egyik a mi rendezési tervünk módosítása, a másik pedig a megyei területfejlesztési terv módosítása. Mind a háromra küldtek megállapodás tervezetet, ami alapján mi adjuk a nevünket – mivel detki közigazgatási területről beszélünk -, a beruházó fizet és a tervező pedig elkészíti a munkát. Szóval ez egy 3 oldalú megállapodás, ahol mi vagyunk a megrendelő,

llh

más-más mindkét esetben a költségviselő – ami részünkre nem fontos -, mert nem mi fizetjük a számlát. Mivel detki közigazgatási területet érint, ezért kell az önkormányzatnak elindítani a megyei önkormányzat irányába. Elég drágán dolgoznak a tervezők, még szerencse, hogy nem az önkormányzatnak kell fizetni a költségeket. Tehát erről kellene egy határozat, hogy a Képviselő-testület ezt így ebben a formában elfogadja.

Hozzáteszem, hogy az önkormányzat településrendezési tervét is meg kell majd csináltatni belátható időn belül.

Katona Ágnes: De a mi rendezési tervünk csak módosítás lesz.

Stefanovszki Tamás: Mennyibe kerül egy ilyen módosítás? Tudsz árat mondani?

Dér Tibor Tamás: A településfejlesztésre vonatkozó mindenféle koncepció és elképzelés kidolgozása 4 millió, a településrendezési terv módosítása kb 1,5 millió + áfa.

Fazekas Tamásné: Erre régen volt pályázat is, nem?

Dér Tibor Tamás: Igen, akkor volt rá pályázati pénz, ami nagy segítség volt az önkormányzatoknak.

Stefanovszki Tamás: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 7 fő jelenlétével, egyhangú 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

2/2021. (VII. 15.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a településrendezési eszközeinek módosítását határozta el a Halmajugra közigazgatási területén létesülő 19,9 MW teljesítményű naperómű Detk közigazgatási területén megvalósuló kapcsolódó létesítményeire —transzformátor állomás és új 132 kV-os távvezeték— vonatkozóan.

Detk Községi Önkormányzat megállapította, hogy a tervezett 19,9 MW teljesítményű naperóművet és kapcsolódó létesítményeit —transzformátor állomás és új

Wk

132 kV-os távvezeték— Heves Megye Területrendezési Terve nem tartalmazza. Detk településrendezési eszközök tervezett módosításának Heves Megye Területrendezési Tervével való összhangjának megállapításához a területrendezési hatósági eljárásokról szóló 76/2009. (IV.8.) kormányrendelet (továbbiakban Kr.) szerinti területrendezési hatósági eljárás kérelmezése szükséges. A Halmajugra közigazgatási területén létesülő 19,9 MW teljesítményű naperőmű és a Detk közigazgatási területén megvalósuló kapcsolódó létesítmények — transzformátor állomás és új 132 kV-os távvezeték — vonatkozásában egy területrendezési hatósági eljárás kezdeményezendő. A lefolytatandó területrendezési hatósági eljárással kapcsolatosan az Önkormányzat az alábbi döntéseket hozta:

1. A Képviselő-testület egyetért, hogy Halmajugra közigazgatási területén létesülő 19,9 MW teljesítményű naperőmű és Detk közigazgatási területén megvalósuló kapcsolódó létesítmények vonatkozásában térségi területfelhasználási engedély kérelem (Kr. szerinti „beillesztési eljárás”) kerüljön benyújtásra az Állami Főépítészhöz,

2. Halmajugra Község Önkormányzatával történt megállapodás alapján a térségi területfelhasználási engedély kérelmet Detk Község Önkormányzata nyújtja be az Állami Főépítészhöz,

3. Felkéri a Polgármestert:

3.1. a térségi területfelhasználási engedély kérelem benyújtásához szükséges szakmai alátámasztó anyagok és területi (társadalmi, gazdasági és környezetvédelmi) hatástanulmány elkészítésére vonatkozóan Detk Község Önkormányzata, mint megrendelő, a beruházó képviseletében az STS Engineering & Construction Kft., mint költségviselő, és a TÁJOLÓ-TERV Kft., mint tervező között kötendő háromoldalú szerződés aláírására.

3.2. a területrendezési hatósági eljárás kezdeményezésére, a kérelem benyújtására,

3.3. a településrendezési eszközök módosításához szükséges tervdokumentációk elkészítésére vonatkozóan Detk Község Önkormányzata, mint megrendelő, a beruházó képviselőjében az STS Engineering & Construction Kft., mint költségviselő, és a TÁJOLÓ-TERV Kft., mint tervező között kötendő háromoldalú szerződés aláírására,

3.4. településrendezési eszközök államigazgatási szervekkel és partnerekkel történő egyeztetésének lefolytatására,

3.5. a területrendezési hatósági eljárás és településrendezési eszközök módosítás lefolytatásának idejére a települési főépítési feladatok ellátására Detk Község Önkormányzata, mint megrendelő, a beruházó képviselőjében az STS Engineering & Construction Kft., mint költségviselő, Körmendi Judittal a települési főépítési feladatok ellátására kötendő háromoldalú szerződés aláírására.

4. A területfelhasználási engedély kérelem benyújtásához szükséges szakmai alátámasztó anyagok, és a településrendezési eszközök módosításához szükséges tervdokumentációk elkészítésének, valamint a települési főépítési feladatok ellátásának költségeit az STS Engineering & Construction Kft. téríti meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

NAPIREND

3. *Tájékoztatás a folyamatban lévő fejlesztésekről és programokról*

Előadó: Alpolgármester

Dr. Vona-Túri Diána: A tájékoztatóm előtt körbeadnék egy összefoglalót a pályázatokról, amit a kirendeltség-vezető úrral készítettünk.

Fazekas Tamásné: Nekem az lenne a kérdésem, hogy a felelős állattartás pályázatban macskák is beletartoztak? Én csak kutyát olvastam.

Dr. Vona-Túri Diána: Igen, a macskák is. Több macska van, mint kutya. A családi napról beszélnék kicsit bővebben, ami most szombaton lesz megtartva. Az önkormányzat finanszírozásával valósul meg a program és a Detk Jövője

Egyesület segítségével. A programokat mindenki ismerheti. A fellépőknek az Egyesület fog 100 főre ételt főzni saját költségen, segítenek a szervezésben, színpadállításban, rendezvény lebonyolításban. A családi nap teljes költsége valamivel több, mint 4 millió forint.

Gál Piroska: Ez lenne a főrendezvény vagy az augusztus végén megrendezett falunap, mert ez elég nagyszabású rendezvénynek tűnik?

Stefanovszki Tamás: Gondolkodtam rajta, mivel elég közel van a két rendezvény egymáshoz. Ez most elég nagyszabású lesz, de az augusztusi falunapot csak dél körül kezdenék, nem egész napos lenne.

Katona Ágnes: Én a költségekre lennék kíváncsi, hogy van-e 2 ekkora rendezvényre a költségvetésben erre elkülönített keret?

Dér Tibor Tamás: A büdzsét átbeszéltük februárban és senkinek nem tűnt fel, hogy nincs betervezve semmi önkormányzati rendezvényekre.

Fazekas Tamásné: Ez akkor költségvetés módosítással jár, mert nem kis összegről beszélünk.

Dér Tibor Tamás: A január 1-i pénzmaradvány 243 millió forint volt. Ez tartalmazta a lefolyósított pályázatok összegét, a szabad pénz 190 millió. A mai állás szerint az önkormányzat bankszámláján 263 millió forint van úgy, hogy kifizettük a 15 millió forintot a rakodógépre és a fűnyíróra, valamint megvalósult a balatonszemesi felújítás is. Mindezek mellett tavasz óta folyamatos sorscsapásként ér minket a tornacsarnok ügye, a művelődési ház kazánja is elromlott és cserélni kellett, persze fűtési szezonban. Utána tönkrement a nyomtató az orvosi rendelőben és a védőnőnél, tönkrement az óvodában a mosógép. Kilyukadt a hivatali villanybojler, ellopták a sportöltözőnél lévő szivattyút és sorolhatnám. Ezek természetesen mind cserélve lettek, de ennek ellenére lehet azt mondani, hogy jobban állunk, mint év elején – pedig volt nagyon sok betervezett és nem tervezett kiadás.

Fazekas Tamásné: Akkor viszont jött sok be nem tervezett bevétel is.

Dér Tibor Tamás: Így van, például az EDE ház értékesítése és a bérleti díjak. Ezt a családi programot nemrég kezdtük megszervezni, figyelve arra, hogy bizonyos keretek között maradjunk. Úgy gondolom, hogy az önkormányzat anyagi helyzetét figyelembe véve is kivitelezhető a program. Elsőre nekem is voltak fenntartásaim az egész napos rendezvénnyel és anyagi vonzatával kapcsolatosan, de mivel 1,5 évig nem lehetett semmit rendezni és van arra

W

esélyünk, hogy augusztusban már nem biztos, hogy meg tudjuk rendezni a falunapot egy esetleges újabb hullám miatt, így ezt a keretösszeget elfogadhatónak gondolom.

Katona Ágnes: Ha megnézem a rendezvények árait külön-külön, teljesen korrekt. Így elfogadhatónak tartom a 4 milliós összeget az egész napos rendezvényre. Még azt szeretném kérdezni, hogy a biztonsági őr díja mit jelent? Nem a saját polgárőrségünk lesz kint a rendezvényen?

Dr. Vona-Túri Diána: Kint lesz a polgárőrség is, de mivel csütörtökön hozzák a színpadot, azt felállítás után őrizni kell éjjel-nappal.

Stefanovszki Tamás: Arra is számítunk, hogy mivel Rácz Gergő élő koncertet ad, más településekről is jöhetnek szórakozni vágyó emberek. Természetesen a rendőrkapitánnyal meg van beszélve, hogy a rendőrök is kint lesznek a 6 polgárőr mellett.

Katona Ágnes: Még azt szeretném kérdezni, hogy a listán nem látom az egészségügyi szolgálat biztosítását.

Dr. Vona-Túri Diána: Utánajártunk, de nem szükséges, mivel nem sportesemény. Természetesen egészségügyi doboz lesz kint nálunk, de külön erre a szolgálatra nincs szükség.

Dér Tibor Tamás: A rendezvény létszáma alapján nem szükséges, mivel nem éri el az 500 főt sem.

Stefanovszki Tamás: Nem fesztivál, hanem családi nap.

Katona Ágnes: A csillámtetoválás miatt kerül ennyibe?

Dr. Vona-Túri Diána: Mert ki kell fizetni az alapanyagokat és az órabérüket. A következő rendezvényénél okosabbak leszünk, mert a Klauber Niki bevásárolt erre a rendezvényre és olcsóbban eljött volna, de akkorra már ez a két személy le lett foglalva. Ő 1.500 forintos órabérbe jött volna el, ami jóval olcsóbb, mint a 100.000-es tétel.

Fazekas Tamásné: Már csak a focira szeretnék rákérdezni.

Stefanovszki Tamás: Az Egyesület elnöke, Boros Zoli és Kelemen Jancsi szervezik a félpályás - kispályás focicsapatokat, nevezési díj nincs.

W

Fazekas Tamásné: Akkor a rendezvényhez megvan az anyagi támogatás, a programok jók – dicséret érte. Egy dolgot hiányolok. Mivel családi nap, miért nincs benne családi vetélkedő?

Dr. Vona-Túri Diána: Van benne, a Mátraaljai Betyárok a családokat mozgósítják, ami egy betyárvetélkedő lesz, családok indulhatnak rajta.

Katona Ágnes: A vírushelyzet miatt nem megvalósuló Péterfalai cseretábor elmaradását nagyon sajnálom, még a családi nap részeként és be tudtuk volna vonni – akár az anyagiak terén is.

Dr. Vona-Túri Diána: Ezért is próbáltuk nagyobbra tervezni ezt a családi napot, mert bízunk abban, hogy itt tudnak lenni a péterfalai gyerekek. De ez sajnos nem jött össze. Az augusztus végi falunapot már kisebb rendezvényre szerveznénk. Délről indulna, egy közös főzéssel mindenki vendégünk lenne egy tál ételre. A délután folyamán konkrét programok nem lennének – inkább buborékfújás, ugrálóvár stb. – csak egy esti fix program lenne, amit már le is kötöttünk: Korda György és Balázs Klári. Igazából 4 előadó lenne azon a napon, a többi inkább a gyerekeknek játék.

Gál Piroska: Kordáék inkább az idősebb korosztályt képviselik, nem biztos, hogy a fiatalabb korosztály erre eljön.

Dr. Vona-Túri Diána: igen, de már minden előadó le van kötve, kevés a választék, akit meg is tudunk fizetni. Szerettünk volna mi egy akár kezdő rock koncertet, de mindenki foglalt. Már csak a több milliós fellépők maradtak, amit mi nem tudunk megfinanszírozni.

Más téma, de a tájékoztatóm során említettem, hogy facsemetéket nyertünk tavaszi ültetéssel. Abban kérném a segítségeteket, hogy gondolkodjatok Ti is azon, hogy hová legyenek elültetve, mert augusztus 15-ig le kell adnom a telepítési helyek megjelölését. Én arra gondoltam, hogy néhány facsemetét lehetne a búcsútérre tenni, mert ilyen melegben nincs sehol árnyék.

Katona Ágnes: Nekem is a búcsútér jutott eszembe. Van az a nagy rét, ahova lehetne facsemetéket telepíteni. A másik oldalán vannak fák, de azokat hamarosan ki fogja dönteni a vihar vagy a szél, mert öregek.

Dr. Vona-Túri Diána: Még arra gondoltam, hogy a borászat előtti szegélybe is lehetne fákat telepíteni, ami később árnyékot tud adni az autóknak a parkolóban.

Gál Piroska: Kernácsék műhelyével szemben is ott van egy kis üres tér.

Stefanovszki Tamás: És a Széchenyi utca, ahonnan kivágattuk a kiszáradt öreg veszélyes fákat?

Dér Tibor Tamás: A Széchenyi utcán ott a platánsor. Ha hiányzik belőle, akkor vegyük meg inkább azt a 2 db facsemetét, de az maradjon már egységes.

Stefanovszki Tamás: Valamikor egyeztessünk időpontot és együtt nézzük meg a területeket és akkor majd együtt eldöntjük, hogy hová kerüljenek a facsemeték.

Katona Ágnes: Ha már a zöldekről beszélünk, az átemelőnél iszonyatosan fel van nőve a gaz. Értem, hogy azt nem lehet fűkaszával, de azzal valamit kezdeni kellene, mert aki ott lakik, azt lassan benövi a gaz.

A másik ilyen kérdésem, hogy a régi eperfának nem lehetne rendezni a sorsát? Most rendben van, de az mindig kimarad a fűnyírásnál, mert folyamatosan ott parkol 1-2 autó, amiknek a tulajdonosa a kanyarban lakik.

Dér Tibor Tamás: Majd beszélek Boros Lalival, mert ugye az volt az egyezés, hogy ő azt rendben tartja.

Katona Ágnes: Nem az a baj, hanem hogy a 2 autóval folyamatosan ott parkolnak, ami nem hozzájuk tartozik. Egész nap nem állhat ott, hogy mikor mennek el az autóval valamerre, hogy le tudja vágni a fűvet. Az a baj, hogy az a híd körüli terület nagyon szép lenne, de mivel ott parkoltatják azt a két autót, nem lehet rendesen karbantartani és ez rontja az összképet.

Dr. Vona-Túri Diána: Egyébként az a fa már nem tudom mióta 250 éves. Én már 40 éve élek itt, de az már gyerekként is 250 éves eperfa volt. Volt már korábban erre pályázat és gondolkodtam is, hogy beadom az „Év fája” pályázatra.

Dér Tibor Tamás: Először tegyük rendbe egy kicsit az eperfát, mert a száraz gallyakat le kellene vágni róla, meg van mellette 2 db száraz fa, amiket meg ki kellene vágni.

NAPIREND

4. A VP6-7.2.1.-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtása

Előadó: Kirendeltség-vezető

lilla

Dér Tibor Tamás: 2 db pályázat merült itt fel. Az egyik egy VP-s pályázat külterületi közutak felújításáról, a másik még nem jelent meg - de meg fog jelenni – belterületi vízrendezési pályázati kiírás lesz. A VP-s pályázat megjelent. A felhívás alapján a külterületi szilárd burkolattal rendelkező közutak felújítására, új utak építésére lehet pályázni. A maximálisan pályázható támogatási összeg 300 millió forint, ami 95 %-os támogatottságot jelent és 5 % önerőt kell beletenni. Az elképzelés az lenne, hogy van 2 ilyen jellegű utunk: az egyik megy ki az Agrokerhez (kb. 800 m), a másik megy ki Holló Gyuszi tanyájához (kb. 200 m), melynek a felújítási becsült értéke 230-250 millió lenne.

Katona Ágnes: Holló Gyuszi még mindig a választ várja, hogy mennyiért veheti meg azt a 200 méteres útszakaszt.

Stefanovszki Tamás: Törzsvagyont eladni nem lehet, nem kerül eladásra az az útszakasz.

Dér Tibor Tamás: Tehát ez az 1 km kerülne benyújtásra, ami azért fontos számomra, mert meg lehet csináltatni mellette az árkot. Az előző pályázatokban nem volt benne az árok létesítése, ebben a pályázatban van rá lehetőség. A pályázati költségvetésben korlátlan összegben szerepelhet az az árok, ami szervesen kapcsolódik az úthoz. Ami viszont meg nem szervesen kapcsolódik az úthoz, de az út víztelenítését szolgálja, az pedig 30 %-os összköltségkorláttal van beállítva. Azt tudni kell, hogy ami lejön onnan víz meg a Széchenyi utca vize alatta megy el a 3-as számú főútig, majd tovább a Bene-patakba a szennyvíztelep mellett. Ha ezt sikerülne a pályázatba beleprézni, akkor a falu jelentős területének víztelenítése meg lenne oldva. Tehát dönteni kellene a pályázat benyújtásáról, illetve hogy az önkormányzat az ehhez szükséges 5 %-os önerőt a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

Stefanovszki Tamás: Szavazásra teszem fel a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívás keretében az Önkormányzat tulajdonát képező detki 014/4 hrsz-ú külterületi út 330 fm-es és a 020/5 hrsz-ú külterületi út 702,72 fm-es – aszfaltburkolattal rendelkező - szakaszainak felújítására pályázat benyújtását, valamint azt, hogy az önkormányzat az ehhez szükséges 5 %-os önerőt a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselőtestület 7 fő jelenlétével, 4 igen, 1 nem szavazattal és 2 tartózkodással, az alábbi határozatot hozta:

3/2021. (VII. 15.) Önkormányzati határozat



1. Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívás keretében az Önkormányzat tulajdonát képező detki 014/4 hrsz-ú külterületi út 330 fm-es és a 020/5 hrsz-ú külterületi út 702,72 fm-es – aszfaltburkolattal rendelkező - szakaszainak felújítására.
2. A Képviselő-testület a pályázati felhívásban meghatározott 5 % mértékű önerőt – jelen esetben 10.507.873,- Ft-ot, azaz tízmillió-ötszázhetvennyolcszázhetvenhárom forintot – az Önkormányzat 2021. és 2022. évi költségvetésében saját bevételei terhére biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására, és a pályázat benyújtására.

Határidő: 2021. július 29.

Felelős: polgármester

NAPIREND

5. Polgárőrség gépjármű vásárlásának támogatása

Előadó: Polgármester

Stefanovszki Tamás: Gondolom láttatok, hogy közel 5 millió forintot nyert a polgárőrség. Amit kinéztek autót és kértek árajánlatot, az 5,2-5,3 millió forint körül mozog. A Nívát mindenképpen eladnánk, mert a 12 literes fogyasztás anyagilag megterhelő, ami a költségvetésre is kihatással van. A Níva 5 éves autó, a használt autók árait megnéztem 78.000 km-el, 2-2,3 millió körül mozognak az árak. Én úgy gondoltam, hogy ezt értékesítjük, és ebből pótolnánk bele az új autóba, ha 200-300 ezerrel többre kerülne. Egyébként egy Dacia Duster lesz az új autó.

Dr. Vona-Túri Diána: Az árajánlatokat 1000-es turbós autóra kértük, de ezt nem szeretnék, mert állítólag a turbóval sok baj lesz a tapasztalatok szerint. Ezért abban maradtunk a polgárőrség vezetőjével, hogy legyen 1300-as benzines autó. Erre 3 árajánlatot kértem, de nagyon nagy a szórás. Gyöngyös és Cegléd között 500 ezer forint a különbség. Nem tudom, hogy mennyivel pótoljuk ki a vételárat, mi legyen a támogatási összeg?

Stefanovszki Tamás: Nem tudom, hogy az 1300-as benzines autók milyen árakon mozognak. Megnéztétek már Rolanddal, hogy mennyi lenne ez a változat?

Fazekas Tamásné: Ha meglesz az autó ára fixen, akkor fogjuk tudni, hogy mennyit kell hozzátennie az önkormányzatnak. Majd akkor szavazunk erről.

Stefanovszki Tamás: Rendben, majd akkor csinálunk egy rendkívüli ülést, mert az információ szerintem 1-2 héten belül meglesz. Akkor ezt a döntés elnapoljuk és majd a konkrét ár ismeretében dönt a testület. Elviekben elfogadhatónak tartja, de csak konkrét adatok alapján fog dönteni a támogatás összegéről. A következő napirendek tárgyalására zárt ülés keretében kerül sor.

Stefanovszki Tamás polgármester a nyílt ülést 16 óra 20 perckor berekesztette.

Stefanovszki Tamás polgármester a nyílt ülést 17 óra 15 perckor újra megnyitotta.

NAPIREND:

9. Indítványok, egyébek

Stefanovszki Tamás: A tornacsarnok rossz állapotban van, egyre több helyen ázik be. Én úgy gondolom, hogy szeptemberig ezzel valamit csinálnunk kellene.

Fazekas Tamásné: A miénk most a tornacsarnok, vagy csak a KLIK kezelésében van?

Dér Tibor Tamás: Nem, a tornacsarnok a miénk maradt, azt csak bérlé a KLIK, nem vették át vagyongézelésbe. Tehát miénk a fenntartási költség és feladat. A rezszi 65%-át fizetik.

Stefanovszki Tamás: Tudom, hogy az árak most nagyon megugrottak, de muszáj rendbe tenni. Komoly szakembereket kell hívni és árajánlatot kell kérni.

Fazekas Tamásné: Helyi vállalkozó nincs, aki meg tudná nézni és megcsinálni?

Dr. Vona-Túri Diána: Nincs helyben.

Stefanovszki Tamás: A másik a konyha. Én járok ki, és az időjárást elnézve jövőre sem lesz kellemesebb a helyzet, javasolnám 2 db klíma beszerzését: egyiket a főzőtérbe, a másikat a szárazárú raktárba.



Dér Tibor Tamás: Az még kevés, mert ÁNTSZ ellenőrzésünk is volt. A főzőüstnek nincs lefolyója, valamint a felette lévő szellőzőkürt nem kifelé szív, hanem befelé fúj. Ezeket szóvá is tették, de a tavaly szóvá tett nyílászárók festése is elmaradt. Majd a családi nap alkalmával nézzétek meg az ablakokat, mert sok helyen ott már ablakdeszka sincs. Szóval asztalosmunka is lenne az ablakfestés mellett.

Fazekas Tamásné: Én ezt nem értem. A konyhát mindig felújította Sanyi bácsi, mégis ilyen állapotban van?

Kovács Krisztián: Szeretném mondani, hogy a kisteremnél az oldalsó üveg legalább 15 éve be van törve.

Dér Tibor Tamás: Ott a hátsó fallal van gond, mert többször lett javítva, de folyamatosan süllyed. Ezért pattan el mindig az üveg a feszültség miatt. Hasonló a helyzet itt az iskolai étkezőben is, a két étkezőnek a külső fali sarka katasztrofális állapotban van. A salétromos fal dobálja le az olajfestéket, iskolakezdés előtt azzal is kezdeni kellene valamit.

Dr. Vona-Túri Diána: Nemcsak az étkező, hanem a kistermek is.

Dér Tibor Tamás: Az legyen a KLIK problémája, az önkormányzati feladat a gyerekétképzés.

Fazekas Tamásné: Ez mind rendben van, de ebből mit igényeltetek le normatívában? Miért nem lehet leigényelni normatívából, miért a saját költségvetésünkből kell ezt megfinanszírozni?

Dér Tibor Tamás: Ezt már korábban megbeszéltük, majd ősszel visszatérünk rá. Most egyelőre a sürgős teendőket lássuk el, a főzőüst lefolyó, a szellőzőkürt és festés is lesz augusztusban. Klímást most nemigen fogunk találni, aki megcsinálja idén.

Katona Ágnes: Miért ne találnátok? Nekem is most fognak 3-at beszerezni és 2 hete beszéltem velük. Lehet találni klímást.

Dér Tibor Tamás: Hát mire ideérnek, lemegy az idei kánikula. Szerintem ez eltolható jövőre.

Szintén jövő évi dolog, de idén jó lenne elindítani: Balatonszemesen klímákat kell beszerezletni, mert nyáron elviselhetetlenül meleg van a szobákban.

Fazekas Tamásné: De ha lesznek klímák, akkor jövőre egy picit az áron is lehetne emelni. Klíma nélkül már kiadhatatlan lesz a nyaraló.

Dér Tibor Tamás: Tervezzük őszre a padlózat cseréjét az Erőmű támogatásával, reméljük sikeres lesz. Nagyobb falat az üdülő klimatizálása, amit el kell indítani: meg kell tervezetni, mert nem 2 db klímáról van szó, hanem központi klímára van szükség.

Stefanovszki Tamás: Még a könyvtárba gondoltam, hogy oda is lehetne egy klímát beszereltetni.

Fazekas Tamásné: A művelődési házzal kapcsolatban gondolkodjatok már el rajta, hogy fölöslegesen fűtjük télen azt a hatalmas épületet. Tudom, hogy beszéltünk már róla. De legalább nézzük meg szakemberrel, hogy mennyibe kerülne, ha megosztanánk és leválasztható lenne külön a nagyterem a könyvtártól.

Dér Tibor Tamás: Beszéltünk már erről és talán volt is egy becslés Domszlai Zoli részéről, hogy mennyibe kerülne a rendszer szétválasztása, de most nem akarok összeget mondani, mert nem emlékszem pontosan. Két blokkrendszeres most a művelődési házban beépített új kazán. Ha csak az egyik fűt, az simán elviszi az előtér és könyvtár helyiségeket. Ez csak annyi, hogy Zolival fel kell venni a kapcsolatot, hogy jöjjön ki és mérje fel, hogy mennyi és akkor a fűtési szezon előtt essünk túl a szétválasztáson.

Fazekas Tamásné: Én csak tényleg azt kérem, hogy nézzük meg, mennyibe kerülne a szétválasztás. 1-2 éven belül biztos, hogy visszahozná az árát.

Stefanovszki Tamás: A védőnő bejárata előtti járdára a felújítás során nem került járólapp, a burkolathiány miatt pedig már repedezik a beton. Kb. 10 m²-ről beszélünk. Én kérnék árajánlatot, hogy be legyen fejezve annak a résznek is a járólappozása.

Fazekas Tamásné: Apróbb kérésem lenne. A covid helyzetben képviselői munkatervet sem kaptunk, tehát nem tudjuk, hogy mikor és minek ülünk. Nem lehetne ezt pótolni?

Még egy kérdésem lenne. A nyári szünetben terveztetek valamit, hogy mit kezdjünk a 12-18 éves korosztállyal? Nem lehetne nekik programokat szervezni a művelődési házba? Az egész falu szét van esve, nem élnek közösségi életet.

Dr. Vona-Túri Diána: Nincs rá igény. Berni próbált videóklubbot szervezni, nem jelentkezett senki.

Stefanovszki Tamás: De ha be lenne állítva 4-6 db playstation, biztos lenne érdeklődés.

Kovács Krisztián: Mondtad, Dia, hogy Berni próbálta a videóklubbot összehozni, de azért az nem így működik szerintem. Régen le lett állítva minden, így most nagyon nehéz újra összehozni az embereket. Kitartónak kell lenni. Lehet, hogy most eljön az első alkalommal 2 ember, a második alkalommal már 5 ember és így lesz fokozatosan növekvő az érdeklődés a klub iránt.

Fazekas Tamásné: Lida is tart táncórát itt helyben, de a covid miatt is sokan nem mentek utána. Pedig minimális a tagdíj.

Stefanovszki Tamás: Ha támogatnánk a gyerekeket, akkor lehet, hogy többen járnának.

Dr. Vona-Túri Diána: Én akkor is azt látom, hogy nincs ilyesmire igény, még a táncra sem. Nem tudom, ha be lenne állítva egy ping-pong asztal, mennének-e az emberek közösségbe. Én az látom, hogy van 2-3 fiatal, aki kijár, a többi meg elvan a telefonjával otthon. Igaza volt egyébként az előző polgármesternek, hogy cirkusz és kenyér kell a népnek. Itt volt a virágosítás, minden meg volt hozzá, csak ki kellett volna jönni a közösségbe. 10 ember volt, annak a fele is a rokonom volt. De ha odatennél neki egy üveg üdítőt és kaját, már itt lenne a fél falu.

Fazekas Tamásné: Emlékszem, régen volt a néptánc, ami magától szerveződött. Aztán valahogy belenyúlt Sanyi bácsi és megbomlasztotta a közösséget.

Dr. Vona-Túri Diána: De tudod mivel, hogy nem finanszírozta. Addig jártak néptáncra, míg ki volt fizetve és ingyenes volt. Onnantól kezdve, hogy fizetni kellett érte, inkább már nem mentek, mert fizetni kell érte. Ezt azért tudom, mert mi is jártunk.

Fazekas Tamásné: Hatalmas mennyiségű néptánc ruhát gyártatott le a Pelle Sándor, amelyre kíváncsi vagyok, hogy leltárilag hol van?

Stefanovszki Tamás: Urbán Katikánál vannak.

Fazekas Tamásné: Ezt most megcáfolom, mert nekem 1 ruha otthon van a szekrényben és azt várom, hogy mikor keresi vagy kéri vissza tőlem valaki. Nekik tudniuk kellene, hogy kinek adták ki leltárilag a ruhát. Nekem még

Pelyhéné adta ki a ruhát. Kíváncsi lennék rá, hogy megvan-e az összes ruha. Csináltassatok egy leltárt a ruhákból, hogy mennyi lett levarratva és mennyi van meg belőle.

Dér Tibor Tamás: Érkezett egy komolyabb megkeresés is, most nem jut eszembe a cég neve. Telephelyet keresnek, nem csak az Erőműben, hanem máshol is dolgoznak – földmunkával, autópálya építéssel foglalkoznak. Konkrétan a tanya és a bánya melletti legelő rész érdekelné (0120/1 hrsz). Viszont ahhoz, hogy ez eladható – vagy számunkra megvehető - legyen, telekalakítást kell csinálni és azt ki kell vonni művelésből. Géptárolási telephelyet akarnak csinálni. Ez még nem mostani téma, de tudjatok róla, hogy folyik egy ilyen tárgyalás is.

Fazekas Tamásné: Katika nem szólt, hogy augusztus 15-én lesz a Szentkúti kirándulás? Úgy tudom, hogy régen a buszt az önkormányzat finanszírozta.

Dér Tibor Tamás: Ilyen irányú megkeresés eddig nem érkezett.

Más tárgy nem lévén, az ülés 18:00-kor berekesztve.

k.m.f.


Stefanovszki Tamás
polgármester


Jancsovics-Hegedűs Hajnalka
jegyző


Kovács Krisztián
j.k. hitelesítő


Dér Tibor Tamás
kirendeltség-vezető